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 LJETOVANJE 2025. S ORGANIZIRANIM PRIJEVOZOM 

OTOK MLJET, HOTEL ODISEJ 3*** 
Mljet – zeleni otok. Homerova Ogigija. Legenda kaže da je ljubavnica grčkog junaka Odiseja, nimfa Kalipsa, 

upravo ovaj otok izabrala za svoj dom: jedino je njegova ljepota nadmašila njezinu i tako je privoljela 
vječnog putnika, Odiseja, na višegodišnji ostanak. Ima li u legendi i činjenica? Dio povjesničara uvjeren je da 

je Homer opisujući Ogigiju pisao o Mljetu. Drugi su sumnjičavi. Romantičari bi rekli – samo more zna 
odgovor. A kakav god on bio, u kamenu je ostala špilja koja nosi ime grčkog pustolova, Odiseja. 

 
 

 

 

 

 

 

                           
 

8 DANA   –   7 POLUPANSIONA / deluxe sobe – MORSKA STRANA 
Hotel Odisej 3*** - je jedini hotel na Mljetu i idilično mjesto za odmor u prirodi. Hotel je smješten u Pomeni, na sjeverozapadnom kraju ovog zelenog 
dalmatinskog otoka. Smješten je među raskošnim borovima i hrastovom šumom Nacionalnog parka Mljet. Ovdje će te imati zapanjujući pogled na 
Jadransko more iz vaše sobe.  Većina soba ima balkon koji vas poziva da izađete i udahnete čisti mediteranski zrak. Za što veću udobnost i opušten 
odmor, sve sobe su klimatizirane te imaju vlastitu kupaonicu s tušem. Romantična večera uz zalazak sunca, brzi popodnevni snack, opušteni obiteljski 
ručak – njihovi suvremeni restorani odgovaraju većini prilika – a sve sa spektakularnim pogledom na more. Prepustite se tihoj samoći divljine ili 
krenite u avanturu kroz bujne šume Nacionalnog parka. U okružju mira i bistrine Jadrana, zahvaljujući alepskim borovima i vječno zelenoj hrastovoj 
šumi, Mljet je najzeleniji hrvatski otok, a s pravom uživa titulu i jednog od najzavodljivijih jadranskih otoka. Provedite nezaboravno ljetovanje na 
Jadranu i upoznajte skrivene čari otoka Mljeta! 

* POLAZAK  16.08./25.08.2025.     U 01:30 sati  Autobusni Kolodvor Čakovec (min. 15 prijavljenih putnika), 
                                                              U 02:00 sata iz Varaždina – parkiralište kod groblja,  
                                                              U 03.20 sati SUPERNOVA / BUZIN  
* POVRATAK 23.08./01.09.2025.   U 11:00 sati ispred HOTELA ODISEJ 3*** 

Termin: Cijena po osobi u 1/2 i 1/3 sobi : Doplata za 1/1 sobu 

16.08.-23.08.2025. 725,00 € 400,00 € 

25.08.-01.09.2025. 725,00 € 400,00 € 
 
 

POPUSTI: 
➢ Djeca od 0-12.99 godina – samo prijevoz –  250,00 €  
➢ Djeca od 02-12.99 godina u sobi sa 1 odraslim - -30% cijena aranžmana 
➢ Djeca od 0-12.99 godina sa dvoje odraslih u sobi - -30% cijena aranžmana  
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Cijena aranžmana po osobi: transfer turističkim autobusom (cd-radio, klima, cd, dvd), trajekt: Prapratno – Sobra - Prapratno), voditelja putovanja 
tijekom putovanja, 7 polupansiona u Hotelu Odisej 3*** u dvokrevetnim deluxe sobama – MORSKA STRANA (sve sobe: tuš/wc/balkon, KLIMA, Wi-
Fi, usluga: buffet doručak, večera, boravišna pristojba, ulaznicu za NP Mljet te poludnevni razgled parka, jamčevno osiguranje, osiguranje 
odgovornosti organizatora paket aranžmana, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja u autobusu, troškove organizacije i realizacije putovanja. 
 

Cijena aranžmana po osobi ne uključuje:  doplatu za 1/1 sobu (ograničen broj soba), ulaznice za ostale objekte i muzeje koji se posjećuju, osobne 
troškove, ostale izlete, paket putnog osiguranja (osiguranje od otkaza, osiguranje prtljage, osiguranje od nezgode) doplatu za jednokrevetnu sobu 
te sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana po osobi uključuje“. 

PLAĆANJE:     
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 30 % ukupnog iznosa, a ostatak  do 14 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu 
predujma. Po uplati predujma primit ćete račun i ugovor o putovanju. Uplate se mogu izvršiti u agenciji gotovinom, kreditnim i debitnim karticama, virmanski ili 
internet bankarstvom. 
Kreditnim karticama: DC – do 12 rata beskamatno / VISA ex AMEX – do 12 rata beskamatno  / EC/MC – ZABA – do 12 rata beskamatno i RBA – do 6 rata beskamatno 
/ VISA – ZABA i RBA – do 6 rata beskamatno. 

Minimalni broj putnika potreban za organizaciju izleta:  
Minimalan broj putnika za putovanje je 40-45. Agencija zadržava pravo otkazati putovanje najkasnije 5 (pet) dana prije predviđenog polaska, ako se na putovanje ne 
prijavi potreban, u programu ili ugovoru o putovanju naveden, broj ljudi. Završno pismo šaljemo 2 dana prije početka putovanja. 

VAŽNE INFORMACIJE: 
- U slučaju otkaza od strane putnika zbog sumnje na zarazu ili zaraze virusom Covid-19 prije putovanja, za vrijeme putovanja ili poslije putovanja primjenjuju 

se Opći uvjeti putovanja Galileo travel d.o.o. 
- putnička agencija nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa 
- za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da iste pročitate. Ako želite uplatiti 

policu Osiguranja od otkaza (u tom slučaju ostvarujete pravo na povrat), molimo da nas kontaktirate. Ista se može uplatiti i ugovoriti isključivo prilikom 
prve uplate do 8 dana pred putovanje !!! 

- plaćanje u autobusu nije moguće, kućni ljubimci nisu dozvoljeni te u slučaju kiše ili snijega  putovanje će se realizirati ako ima dovoljno prijavljenih putnika  
- putnička agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja 
- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu 
- razgled gradova i povijesnih zaštićenih lokaliteta moguće je isključivo uz lokalnog stručnog vodiča. Vođenje po gradovima od  neovlaštenih osoba 

zabranjeno je Zakonom. Voditelj putovanja nije u službi stručnog vodiča. 
- putnička agencija osigurava sjedeće mjesto u autobusu, ali nema utjecaja na raspored sjedenja kao i mogućnost rezervacije istih 
- putnička agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika kao i otkazivanja 

putovanja 5 dana prije polaska 
- tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ako dođe do potrebe, ali se obvezuje program ispuniti u cijelosti 
- putnička agencija i prijevoznik prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim odmorima mobilnih 

radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, dnevni odmor 
vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju 

- predviđene pauze tijekom vožnje su cca svakih 2,5 h, zavisno o raspoloživosti kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, uz minimalnu pauzu od 20 min 
- polasci i ukrcaji su izričito s navedenih mjesta u programu, osim ako u programu nije drugačije navedeno.  
- agencija nema saznanja o vremenu čekanja na trajekt niti je odgovorna za isto, te vas molimo za razumijevanje 
- agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu / destinaciji 

 
 
 

Za ovaj program vrijede Opći uvjeti putovanja Galileo travel d.o.o. a koji su sastavni dio programa i ugovora o putovanju. Kupnjom putovanja prihvaćate navedene 
uvjete, stoga Vas molimo da ih pozorno pročitate. Za putovanje osigurana je jamčevina po polici broj 298090000137 s  CROATIA osiguranje d.d., Vatroslava Jagića 33, 
10 000 Zagreb, OIB: 26187994862 Tel: 072 00 1884, Fax +385 1 6332 020, e-mail: info@crosig.hr .  Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate 
na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvpei.hr    Preporučamo i paket osiguranja: osiguranje od posljedica 
nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu i osiguranje za slučaj 
otkaza putovanja. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se isključivo prilikom prve uplate  -  dodatne informacije zatražite u Galileo Travel putničkoj agenciji. 
Organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda provedbe programa.                                                                                                          Datum izrade programa: 28.03.2025. 
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